Stadt Klütz

Beschlussvorlage Vorlage-Nr: SV Klütz/17/12045

Status: öffentlich
Datum: 16.11.2017
Verfasser: Mareen Tech

1. Satzung zur Änderung der Friedhofssatzung

Beratungsfolge:

Federführend:

Zentrale Dienste

Gremium Teilnehmer Ja Nein Enthaltung

Finanzausschuss der Stadt Klütz

Hauptausschuss der Stadt Klütz

Stadtvertretung Klütz

Sozial- und Kulturausschuss der Stadt Klütz

Sachverhalt:

Der Ausschuss für Soziales und Kultur hat auf seiner Sitzung am 15. November 2017 über die vorzeitige Auflösung von Grabstätten beraten. Infolgedessen ist die Ergänzung der Friedhofssatzung um den Sachverhalt notwendig.

Die Friedhofssatzung ist grundsätzlich zu aktualisieren. Eine Überarbeitung der Satzung wird mit der Übernahme von Leistungen auf dem Friedhof durch den neuen Bauhof ab dem 01.07.2018 erfolgen.

Beschlussvorschlag:

Die Stadtvertretung der Stadt Klütz beschließt die anliegende 1. Satzung zur Änderung der Friedhofssatzung.

Finanzielle Auswirkungen:

Ja- Einnahmen

Anlagen:

Entwurf der 1. Satzung zur Änderung der Friedhofssatzung

Vorlage-Nr.: SV Klütz/17/12045